

06.09.2016

用拯救这个词，证监会的官员们可能会觉得诧异，但事实是，香港不是坐以待毙了。一提香港股市，跟人的印象就是老千市，都是千股，没有几只股票可投资的。上市之初不是老千的股票，做着做着也变成了老千股。这是为什么，因为香港股市就是老千股的土壤啊！能出老千赚钱，干嘛还要干实业？现实就是，投资者不想投资港股，怕被骗，与其拿着显微镜去找不是老千的股票，还不如去有监管的美国或者A股。企业上市不想选香港，因为香港是老千市场，资金给股票的估值当然低，谁愿意去香港上市啊。去香港上市就意味着你公司有可能是老千股。如果证监会不能建设并维护一个公平的投资环境，香港股市继续被边缘化下去，香港最终会变成原来的小渔村，从世界舞台消失。做为香港的一员，我希望你们干点活吧！
1、低价增发横行，市场10元，竟然可以0.1元给某人增发？这是抢劫啊？香港再自由总要公平吧？所以第一条，如果低价增发要有个最低限额，比如不能低于前90个交易日最低值平均数等等，并且老股东有优先认购权。
2、严查财务造假。不能只等市场机构去查，证监会也要对可疑现象立案调查，因为投资者没有权力和资源去调查上市公司。证监会每年都要干掉几十家造假的上市公司，以儆效尤！比如我曾经投资过的一家公司，几个亿建的厂房，第二年就减值几乎为零，我想问，房子塌了吗？我给证监会发邮件，你们让我出证据？！你们干什么吃的？？
3、一家公司合股次数给个限制，比如最多三次。并且股票价格低于1元就退市。
4、加强信息披露，增加强制披露内容，并且对重要事件和季度业绩都要开投资者说明会，并且公司录音和视音频！
5、对造假的CEO CFO 像美国一样重罚，刑罚。这是最基本的，早就该做的。并且不得再担任上市公司高管职位。不多说了，香港的老千股都在用什么伎俩，你们非常清楚。其实只有一个问题。你们想做点有意义的事情吗？想把香港建设成东南亚金融中心吗（别以为你们现在是呢）？想恢复香港的地位吗？想让香港成为中国最棒的金融中心吗，想连接中国与世界吗？等等，难道中央政府不许你们上进？下了命令让你们碌碌无为？好降低香港的竞争力？？那就太可悲了。如果没有，你们！振作起来吧！去做点事情吧！